

四川新金路集团股份有限公司投资者关系活动记录表

编号：2023-01

<p>投资者关系活动类别</p>	<p> <input type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input checked="" type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input type="checkbox"/> 其他（请文字说明其他活动内容） </p>
<p>活动参与人员</p>	<p>公司董事长刘江东先生，董事、总裁彭朗先生，独立董事马天平先生，副总裁、董事局秘书张振亚先生，财务总监杨文毅先生</p>
<p>时间</p>	<p>2023年4月20日（星期四）下午15:00至17:00时</p>
<p>地点</p>	<p>“新金路投资者关系”小程序</p>
<p>形式</p>	<p>网络远程方式</p>
<p>交流内容及具体问答记录</p>	<p>1、归属于上市公司股东的净利润同比上年大幅下降的原因？</p> <p>回复：公司2022年归母净利润同比上年大幅下降的主要原因为：一是全球经济复苏遭遇“逆风”，地区冲突加剧了通货膨胀压力，地缘政治和经济的不确定性不断削弱商业和投资信心，我国经济发展的内外部环境复杂严峻，需求收缩、供给冲击、预期转弱三重压力持续显现，公司主导产品PVC树脂销售价格同比大幅下降；二是公司2022年度摊销了员工持股计划费用7,840万元（列入管理费用核算）；三是因四川省内遭遇60年不遇的持续性极端高温天气，根据政府的调控和部署，公司主体企业于2022年8月主动停产，让电于民；与此同时，报告期还受公共卫生事件等因素影响，导致公司采购、物流运输不畅，公司主体企业被迫降低了生产负荷，产品销售也受到了一定影响，上述因素导致公司利润大幅下降。</p> <p>2、公司目前在行业内的竞争优势主要体现在？</p> <p>回复：经过50多年的积累和发展，公司已发展成为国内</p>

氯碱行业的骨干企业。曾先后荣获“中国化工企业 500 强”、“四川民营企业 100 强”、“四川制造企业 100 强”等荣誉，“金路”牌聚氯乙烯树脂被确定为大连商品交易所 PVC 期货指定交割品牌，“全国用户满意产品”和“四川省名牌产品”；烧碱连年被评为“四川省名牌产品”。公司产品在行业及下游客户中拥有良好的口碑，在川内市场凭借较高的质量优势、品牌优势、口碑优势、渠道优势，市场占有率较高；自主研发的部分 PVC 树脂、特种树脂等产品远销上海、广东等地。在产业链方面，公司上游建有电石原料供应基地、卤盐输送基地，为公司主体企业的生产提供了可靠的原料保障，同时公司拥有物流运输企业为公司提供运输保障服务，使得公司具有一定的运输成本优势。公司在持续发展过程中，始终坚持“人才是第一资源，创新是第一动力理念”，一方面，通过内部培养、外部引进等方式建立了一支在产、供、销、运及技术研发等方面均具有较强实力的人才队伍，为公司持续发展提供强有力支撑；另一方面，公司以科技创新作为加快发展的内生增长动力，充分运用研究所工作站等平台开发新技术、新产品，确保公司整体技术实力和装置的工艺技术水平始终处于国内前列。通过不断创新和技术研发，公司现已获得多项授权发明专利和实用新型专利。

3、公司主要原材料中钠盐及钾盐较上一年度涨幅较大，公司有何应对措施？

回复：公司将强化对钠盐及钾盐等大宗原材料集中采购力度，以成本管理和全面预算为重点，努力降低采购成本，严控成本费用。

4、公司参加收购广西栗木矿业重整进展如何？

回复：公司按照信息披露相关规定，披露了该事项的进展公告，目前公司已经完成了栗木矿业相关股权、工商过户手续，复工复产等相关工作正在积极推进之中。

5、氯碱行业的周期性较强，请问公司怎样应对该市场风

	<p>险？</p> <p>回复：公司立足当前，着眼长远，多元化利用市场资源，统筹推进“双轮驱动”发展战略，完善优化产业链布局。一是完善供应链系统，增强公司营销能力；二是构建产业信息融合，开拓新业务领域；三是聚焦产品结构调整，扩大主业增利空间；四是推动战略转型，布局高新业务领域，适时推动相关资产收购及整合项目。通过一系列措施，尽可能地减少公司受氯碱行业周期性波动带来的不利影响，提高公司的抗风险能力和盈利能力。</p> <p>6、在“能耗双控”大环境下，对公司安全、环保工作提出了更高的要求与挑战，公司是如何应对的？</p> <p>答：一是将安全生产责任分解“横向到边、纵向到底”，并将考核落到实处，加强全员安全责任意识；二是加强安全预防过程管控，落实隐患排查治理，强化应急处置能力；三是坚持低碳、循环、绿色经济发展理念，在夯实安全生产的基础上，大力实施环保治理改造项目，推动企业实现“绿色”升级。在坚持安全生产和绿色发展的理念下，向安全环保要效益，以效益促安全环保，为企业高质量发展打下坚实的基础。</p>
<p>关于本次活动是否涉及应披露重大信息的说明</p>	<p>不涉及</p>
<p>活动过程中所使用的演示文稿、提供的文档等附件（如有，可作为附件）</p>	<p>无</p>